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Ο Όμιλος SABO έχει πολύπλευρη δραστηριότητα στον τομέα της Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης. Το CSR Agenda έχει ως στόχο την ενημέρωση για τις 

δράσεις που υλοποιεί στο πλαίσιο της Πολιτικής της Εταιρικής Κοινωνικής 

Ευθύνης, το οποίο αφορά στους 3 κεντρικούς πυλώνες: 

 

• Άνθρωποι - Κοινωνία 

• Περιβάλλον 

• Οικονομική Ωφέλεια 

 
 

 
 

 

 

 

Ο Όμιλος SABO δεσμεύεται μέσω της Εταιρικής Πολιτικής της να 

πραγματοποιήσει μια σειρά από στοχευμένες δράσεις και πρωτοβουλίες που 

ακολουθούν τις ανάγκες της εποχής και δημιουργούν αξία για τις επόμενες 

γενιές. 
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Η «Ατζέντα 2030» του ΟΗΕ, ακολουθούμενη από 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης 

(SDGs), που υιοθετήθηκε τον Σεπτέμβριο του 2015 από τα 193 κράτη-μέλη του 

ΟΗΕ, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα, αποτελεί μία φιλόδοξη δέσμευση που 

μπορεί να αποτελέσει τον οδικό χάρτη για τον σύγχρονο τρόπο άσκησης της 

επιχειρηματικότητας. Η επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) 

αποτελεί μια παγκόσμια πρόκληση, αλλά και ευκαιρία για την Ελληνική 

επιχειρηματική κοινότητα και την κοινωνία, προκειμένου η έξοδος από την 

κρίση και η πολυπόθητη ανάπτυξη να μην είναι αυτοσκοπός ανεξαρτήτως 

επιπτώσεων, αλλά να επιτευχθεί, λαμβάνοντας υπόψη τους ευρύτερους 

περιβαλλοντικούς και κοινωνικούς περιορισμούς και προκλήσεις. 

 

Αναλυτικά, η σύνδεση και έμπρακτη υιοθέτηση των στόχων Βιώσιμης 

Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών με τα προγράμματα και τις δράσεις μας 

παρουσιάζεται στην CSR Agenda. 

 
Πλαίσιο Εκτέλεσης Ε.Κ.Ε. 
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O όμιλος SABO στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την αντιμετώπιση της 

κρίσης στη δημόσια υγεία, στηρίζει το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας με μία 

δωρεά σε ιατρικά μηχανήματα αξίας 26.150€ μέσω της κατασκευαστικής 

εταιρείας SICAP ΑΤΕ. 

 

🔹 Ένα ψηφιακό φορητό υπερηχοτομογράφο Μοντέλο Μ6. 

🔹 Δύο AIRVO2 συσκευές παροχής υψηλής ροής μειγμάτων αέρα/οξυγόνου με 

υγραντήρα. 

🔹 Ένα φορητό αναπνευστήρα FLIGHT60. 

 

Με την κίνηση αυτή, εκφράζουμε την υποστήριξή μας στο ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή για τη διατήρηση 

της δημόσιας υγείας. 
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Η SABO .S.A. ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του Σ.Β.Σ.Ε. για συγκέντρωση 

εκπαιδευτικού εξοπλισμού τηλε-εκπαίδευσης προς διανομή στα σχολεία της 

Π.Στ. Ε. χορηγεί 3 (τρία) laptop για την κάλυψη αναγκών παιδιών περιορισμένων 

οικονομικών δυνατοτήτων. 
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Στο πλαίσιο των ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που λαμβάνει 

συνεχώς ο όμιλος, η SABO S.A. στηρίζει ενεργά το έργο του Συλλόγου Γονιών 

Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια, «ΦΛΟΓΑ » , με την αγορά λαμπάδων τις 

οποίες κατασκεύασαν εθελοντές του συλλόγου. 

 

Οι εν λόγω λαμπάδες πρόκειται να διανεμηθούν σε παιδιά που νοσηλεύονται 

στην "Ελπίδα" Ογκολογική Μονάδα Παίδων, με την προσδοκία ότι θα 

προσφέρουμε σε περισσότερα παιδιά χαρά και αισιοδοξία ώστε να συνεχίζουν 

να χαμογελούν. 
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Projects για βελτίωση οικονομικού και  επιχειρηματικού περιβάλλοντος 

 

 

 
 

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την ένταξη της SABO S.A. 

στην πρωτοβουλία ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ ❗ 

 

👥 Η ένταξή μας στη σημαντική αυτή «οικογένεια» ελληνικών εταιρειών έχει ως 

απώτερο σκοπό την ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των επιχειρήσεων που 

διατηρούν το τρίπτυχο « Έδρα, Παραγωγή και Ιδιοκτησία» στην Ελλάδα και με 

τις δράσεις τους συμβάλλουν στην ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας, της 

τοπικής κοινωνίας αλλά και των εν γένει συνεργατών τους. 

 

🎯 Η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας αποτελεί πυρήνα της στρατηγικής αλλά 

και αναπόσπαστο κομμάτι της φιλοσοφίας μας. 
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❗ 

 
 

Η SABO S.A., αρωγός στην πρωτοβουλία της ομάδας DART - Democritus 

Aeronautical Rescue Team, υποστηρίζει ως Diamond Sponsor τη συμμετοχή της 

στον παγκοσμίου εμβέλειας διαγωνισμό UAS (Unnamed Aircraft Systems) 

Challenge. Η DART απαρτίζεται από φοιτητές του Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο 

Θράκης και δημιουργήθηκε 🎯 με σκοπό τον σχεδιασμό και την κατασκευή ενός 

μη επανδρωμένου αεροσκάφους (drone) διασωστικού χαρακτήρα. 

Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από το Institution of Mechanical Engineers στη 

Μεγάλη Βρετανία με γνώμονα την ανάπτυξη επιτυχούς επιχειρηματικής 

δραστηριότητας και την προσέλκυση νέων υποψηφίων στον τομέα της 

μηχανολογίας. 

👏 Η SABO S.A. προωθεί την έρευνα, την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα 

στηρίζοντας τις πρωτοβουλίες και δράσεις των νέων και μελλοντικών 

επιστημόνων.  

Δείτε την επίσημη ανακοίνωση της ομάδας στο παρακάτω link⤵ 

https://www.facebook.com/Democritusrescue/posts/771674956828652 

 

 

 

https://www.facebook.com/Democritusrescue/posts/771674956828652
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Ο Όμιλος SABO με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία, στέκεται δίπλα 

στους συνανθρώπους μας που έχουν πληγεί από τις πρόσφατες πυρκαγιές 

εκφράζοντας εμπράκτως την αλληλεγγύη του. 

 

Συναισθανόμενοι της κατάσταση εκτάκτου ανάγκης στην οποία βρίσκονται οι 

κάτοικοι των πληγεισών περιοχών του τόπου μας, ο Όμιλος SABO 

ανταποκρίθηκε άμεσα και προέβη στη δωρεά ενός εταιρικού οχήματος προς τον 

Δήμο Μαντουδίου - Λίμνης - Αγίας Άννας με σκοπό την υποστήριξη για την 

αντιμετώπιση των επειγουσών αναγκών που προέκυψαν από την τεράστια 

αυτή καταστροφή. Το αυτοκίνητο παρέλαβε ο αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος 

Σταμούλος. 

 

Αντίστοιχες δράσεις θα συνεχιστούν και το επόμενο διάστημα και όλοι μαζί θα 

οργανώσουμε και άλλες πρωτοβουλίες για να συνδράμουμε στην στήριξη των 

συμπολιτών μας. 
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👥 Η SABO, μέλος της πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ συμμετείχε ενεργά στην 

πρώτη Πανελλαδική Περιβαλλοντική δράση, που πραγματοποιήθηκε την 

Κυριακή 19 Σεπτεμβρίου 2021, με στόχο τον καθαρισμό δασών, παραλιών, 

καμένων σπιτιών, καθώς και για την υποστήριξη των πληγεισών περιοχών της 

Βόρειας Εύβοιας έπειτα από τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές. 

 

Το Προσωπικό των εταιρειών SABO και Septona μαζί με τις οικογένειές τους 

ένωσαν τις δυνάμεις τους με σκοπό να συμβάλλουν στον καθαρισμό 📌 των 

περιοχών Αλσύλλιου Καράμπαμπα στη Χαλκίδα και 📌 της Παραλίας & του 

Αλσύλλιου Φάρου Χαλκίδας. 

 

🤝 Η SABO ενισχύει την συλλογική ευθύνη και την αλληλεγγύη υποστηρίζοντας 

πρωτοβουλίες και δράσεις με κοινωνικό και περιβαλλοντικό αποτύπωμα. 

 

Η δύναμη να είμαστε όλοι μαζί για το περιβάλλον❗ 

 

Εκτός των δράσεων που αναφέρθηκαν παραπάνω, ο Όμιλος SABO 

φροντίζει με τις δράσεις του να προστατεύει το Περιβάλλον, με 

ενέργειες που αναβαθμίζουν το Ενεργειακό του Αποτύπωμα. 
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👥 Η SABO S.A. έχοντας πάντα σε υψηλή προτεραιότητα την 

ενημέρωση και τη στήριξη των εργαζομένων σε θέματα που 

αφορούν την υγεία, λαμβάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε 

να βρίσκεται δίπλα τους ξεκινώντας από την ευαισθητοποίηση σε 

θέματα που αφορούν όλους μας. 

 

Στο πλαίσιο αυτό την Τετάρτη 24 Νοεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε 

με μεγάλη επιτυχία webinar 💬 με θέμα «Πρόληψη και αντιμετώπιση 

για τον Καρκίνο του Μαστού», μία πρωτοβουλία της ομάδας 

Εργασίας του HR Groups της ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ 
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Στο συνέδριο έλαβαν μέρος διακεκριμένοι Ιατροί, Ψυχολόγος, Ιατρός 

εκπρόσωπος από το Ιατρικό Κέντρο Αθηνών και η Πρόεδρος του ΔΣ 

από το Άλμα Ζωής κ. Παρασκευή Μιχαλοπούλου ενώ τον συντονισμό 

ανέλαβε η δημοσιογράφος κ. Μάγια Τσόκλη. Κατά την ολοκλήρωση 

της ημερίδας όλες οι γυναίκες έλαβαν ένα αναμνηστικό δώρο ως 

ένδειξη αφύπνισης και ελπίδας. 

 

🎗 Η εταιρεία ενθάρρυνε τη συμμετοχή των εργαζομένων της 

στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα για τη σημασία της πρόληψης και της 

έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου του μαστού. 

 

Ο όμιλος εταιρειών SABO πραγματοποιεί μία σειρά από δράσεις 

εταιρική κοινωνικής ευθύνης αποδεικνύοντας στην πράξη το 

αίσθημα ανιδιοτελούς προσφοράς, αλληλεγγύης, ευθύνης και 

ευαισθησίας στον άνθρωπο. 
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• Μείωση κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας 
o Σταδιακή αντικατάσταση όλων των λαμπτήρων πυρακτώσεως με 

LED 
o Ευρεία χρήση αισθητήρων φωτισμού  
o Χρήση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Φωτοβολταϊκά) 
o Χρήση γεώτρησης για μη πόσιμο νερό 

 
• Ανακύκλωση χαρτιών, πλαστικών και λαμπτήρων 

• Ανακύκλωση scrap (υπολειμμάτων παραγωγής) 

• Χρήση οικολογικών προϊόντων (π.χ. είδη καθαρισμού, χρώματα) 

 

 

 
 




